CORRECCION DE LAS TAREAS DE 18 A 21 DE MAYO.
MATEMATICAS

Lunes, 18 de mayo.

Actividad 1 de la pagina 126.

a) 50 000 m?.
b) 325 m?*

c) 6800 m*
d) 500 m2.

e) 63 000 m2.
f) 1200 m2.

Martes, 19 de mayo.

Problema 2 de la pagina 126.
Tiene 9,28 hectareas= 928 areas.

Recordamos que la hectarea equivale a un hm?, el area a un dam?y la
centiarea a un m?

Problema 3 de la pagina 128.
Los robles ocupan 6 000 areas.

Para obtener dicho resultado, pasamos las hectareas a areas= 50 000 y se lo
restamos a 44000.

Problema 4 de la pagina 128.
Tiene 1540 areas.

Miércoles, 20 de mayo.

Problema 5 de la pagina 126.
1 ha son 10 000 m2. Entonces 3 de 10 000 m? recordamos que se

4

multiplica 3 por 10 000y se divide entre cuatro. El resultado son 7 500 m? que
se dedican a la ganaderia, puesto que queremos saber son lo metros
cuadrados que se dedican a la agricultura, se lo restamos a 10 000m? que es el
total y obtenemos 2 500 m? que se destinan a la agricultura.

Problema 6 de la pagina 126.

Se haria con una regla de tres, pero como no las hemos visto se puede hacer
de la siguiente forma:



Dividimos 644 000 entre 10 000 m? (que es una hectarea) y el resultado son 6,
84 €, de esta forma averiguo lo que vale el metro cuadrado. Por tanto, después
divido 8 550 entres 6,84 (recordamos que cuando tengo decimales en el divisor
quito la coma y pongo en el dividendo tantos ceros como decimales haya, en
este caso dos) y el resultado es 1250 m?.

Céalculo:
El resultado de la multiplicacion es: 45 675 000.
El resultado de la divisién es: 0, 456789.

Jueves, 21 de mayo.




LENGUA

Lunes, 18 de mayo.

Seguro que habéis encontrado la solucién. La frase es: “Ella escribié una
carta”.



Martes, 19 de mayo.

Cuando podamos volvernos a ver las leeremos.

Miércoles, 20 de mayo.

Los versos los tenéis que convertir en narracion asi, por ejemplo:

El poeta dice que siempre ha amado navegar por el mar y que es posible que
muera por la guerra.

Bajel significa barco.

Jueves, 21 de mayo.

Ortografia:

e Se escriben con j:

- Las palabras que empiezan por eje- y por aje-.

- Las palabras que acaban en —aje, -eje,-jer/a y —jeria, excepto ligero y
ultraligero.

- Algunas formas del verbo traer y sus derivados y de los verbos cuyo
infinitivo termina en —cir y —ducir.

Gramatica:

e Los verbos son palabras que indican accién, estado o situacion.

e Lasformas verbales se componen de lexema y desinencias.

e Las desinencias del verbo indican: la persona gramatical, el nUmero y el
tiempo en que se realiza la accion.

e La conjugacion de un verbo es el conjunto ordenado de todas sus
formas.

Vocabulario
e Para formar palabras nuevas afiadimos sufijos o prefijos aun lexema.
Expresion oral y escrita

e La publicidad tiene como propdésito atraer a posibles compradores,
espectadores, usuarios...

Literatura

e Lapoesiay la prosa se diferencian por tener un ritmo distinto.
e Elritmo en la poesia se consigue mediante la colocacion de las silabas
tonicas de los versos, la repeticion de versos o palabras y la rima.

CIENCIAS SOCIALES

Lunes, 18 de mayo.

Os mando las fotos de las paginas para que podais ver lo subrayado.
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En esta pagina tenéis la Peninsula Ibérica dibujada con las provincias
romanas. Como no se entienden bien los nombres, os las escribo:
Baética, Lusitania, Cartaginensis, Tarraconensis y Gallaecia.

+ Os pone también que Tolosa es en la actualidad, una ciudad y
municipio espafol situado en la provincia de Guipuzcua.



Miércoles, 20 de mayo.

1)

1.
2.
3

4.

415: los romanos piden ayuda a los visigodos.

711: los musulmanes llegan al sur de la Peninsula.
476: caida del imperio romano de Occidente.

589: Recaredo convierte a los visigodos al catolicismo.

2) Para ayudarlos a vencer a suevos, vandalos y alanos.

3) En 711 un rey visigodo pidi6é ayuda a los musulmanes para que le ayudaran
a vencer a su rival en una guerra civil. Los musulmanes le ayudaron, pero
después se hicieron con el control del reino visigodo.

Jueves, 21 de mayo.

Los paises que estaban ocupados por el imperio romano de Oriente son:
Turquia, Bulgaria, Albania, Hungria y Chipre.

CIENCIAS NATURALES

G 'I }

Trabajo con la imagen

a) La miel fluye con mas dificultad que el agua: tarda mas en «des-
prenderses de la cuchara. (Podriamos ampliar la informacién sugi-
riendo comprobar si la temperatura influye en la viscosidad, compro-
bando cémao fluye la misma miel fria o caliente). b) Al obturar la salida
de la jeringuilla y presionar el émbolo, el volumen del aire disminuye,
lo que demuestra la compresibilidad de los gases.

n a) Si son del mismo material, el acero, tienen la misma densidad. b) Si
una de las bolas fuese hueca, la densidad del acero seria la misma,
pero no la densidad de |a bola en su conjunto.

La densidad del mercurio es de 138/10 = 13,8 g/cm?. Que la probeta

tenga més o menos capacidad no influye en los calculos.

Significa que 1 em? de esa sustancia tiene una masa de 8,7 gramos.




